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A Al A2 A3 A4 A5 B Bl | B2 | B3 | B4 | BS | B6 | B7 C Cl [ C2 | C3 | C4 | C5 D | AT | DC1
1 2 3 4 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 21 22 23 | 24 25
1 |0. Yaupanara 6 1 5 0 0 0 0 |5833] 1 0 1 0 0 |50.00]56.66(29.14

01. 3axupraa, canxyyruiu

2 | 513 | 56 | 75 | 382 | 513 o | 21017931 0| o 0 3 19262] 303 | 206 | 7 | o | 0 |98.84|93.86|8.30
02. Epenxuit

3 | apxurextopem axbim 261 | 32 65 | 164 | 261 0 81 | 77| 4 | o | o 0 2 l97531 180 | 179 | 1 | o | 0 [99.72]97.97]7.91
anba

4 ggﬁé‘fm”‘mem‘“ 1091 | 249 | 241 | 601 | 1091 | o | 401 | 369 | 32 | 0 0 0 | 20 |96.01| 690 | 667 | 23 | 0 0 [98.33]96.47|15.61

5 |04 Xor Gaiiryynanrei 299 | 90 | 103 | 106 | 299 0 120 | 120 0o | 0 0 0 1 [100.00] 179 [ 179 | 0 | o 0 [100.00[100.00| 4.50
MOBASBJIJINUH X3JITIC
05. bapuura,

6 |Gairyynavskuits xsmanem| 937 | 297 | 131 | 509 | 937 0 | 674 | 664 | 10| 0 | 0 0 5 19926 263 | 260 | 3 | 0 | 0 [99.43]99.29]|11.14
X3JITOC

05. Bapunreia yanap,
7 |atoyaryii Gaiiuiein 396 67 85 244 396 0 220 | 211 9 0 0 0 11 19795 176 | 171 5 0 0 ]98.58]98.08(14.83
XSTHAJITBIH X3JITAC
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06. Umxenepuitn no1

8 | Oyrumiin Tenesnentuiin 456 113 119 224 456 0 142 138 4 0 0 0 5 [98.59] 314 | 308 6 0 0 199.04198.68 | 9.58
XDJITAC

9 23%?”""‘““"9”““““ 573 | 149 | 150 | 274 | 573 0 | 234 | 233 | 1 0 0 0 4 19979339 [ 334 | 5 | o | 0 [99.26/99.68]9.25

10 gfﬁﬁyﬂ"’ PX 3yHH 480 | 70 | 301 | 109 | 480 0 138 | 138 0 | o 0 0 3 [100.00] 342 | 341 | 1 0 | 0 [99.85[99.97|5.72

Huiit 5013 | 1127 | 1270 | 2616 | 5013 | o0 | 2226 [2130] 96 | 0 | o 0 | 54 |97.84|2787|2735| 52 | o | 0 [99.07]98.09|10.70

AnbGaH BuYruiftH nHaekc

XoT Ganryynant, XenkKInUnH rasap 0.4479
M3O33 XAHACAH:
XONTCUWH OAPTA
Y.6A0AMXAHL
M3O33 FAPTACAH:
BNYUT XSPTUNH AXKWNTAH
.MOHIeH3VI

Tann6ap: "MpcaH buyeuliH wulideapnanmuliH M3033" malnaHaaap XalnmbiH HOXUerd COH20COH "Oxnax 0eHoo", "[lyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO bypmeaacaH Hulm buyauliH wultdeapnanmuliH M30332 xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH mauinaHe cap 6ypuliH axHull 14 xoHoem, capbiH cyynd, ynupand, xazac Xusod, Xund myc myc eapeax youponazad maHunuyymx wutdeapnanmulH 6alidand xsHamm masbx axuriiaHa.
A - HuAT npcaH 6uuruiH To0: XannTbiH XyrauaaHa COHrorAcoH "Oxrax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaK MPC3H HUAT BUYrvintH Too
B - XapwuyTtawn 6uuruiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtan GuMurniH WwMnaBapnanTuiH xyeb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurumH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100 / (C - C4 + C3)
D - lWwunasapnantuiH xyeb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUunpBapnanTuH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XanunTblH HEXLeNA COHroraAcoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOpOHA, 6YPTraracoH HUAT UPCAH BUYTMIAH LWMAABIPNANTUAH AYHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurninH nHaekc: AnbaH GUYrnMiiH WWAB3IPIANT, VAN axunnaraadsl MHAeKcunH yHanraa DCI-uiir gapaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
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0.001 — 0.398 60n “F” yHanNraar Tyc Tyc erHe.



